
…για προσβολή της ιερής σημαίας της ΕΕ και της οσίας καρέκλας της
Προέδρου

Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια

Φαίνεται ότι ορισμένες φορές ακόμα και η πιο ζωηρή φαντασία δεν είναι ικανή να ξεπεράσει την
αλαζονεία της σύγχρονης μπουρζουαζίας, η οποία πραγματικά δεν έχει ούτε ιερό, ούτε όσιο.

Όλοι οι σατιρικοί συγγραφείς στα Ιόνια Νησιά οφείλουν μεγάλο χρέος απέναντι στην υπέρκομψη πολιτική
αισθητική της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, πάντα ευθυγραμμισμένη με την ευρωπαϊκή και την
πρωθυπουργική μόδα και χωρίς ποτέ να δέχεται καμιά φτωχή ποπολάρικη μύγα πάνω στο διακοσμημένο
με ενετικές φεουδαρχικές πέρλες σπαθί της.

Δεν δουλεύει όμως μόνο για τους κωμικογράφους η Περιφερειακή Αρχή, τώρα δουλεύει και για τους
εισαγγελείς.

Όλα ξεκίνησαν στις 10 Ιουνίου ημέρα πανελλαδικής απεργίας κατά του εργασιακού νομοσχεδίου
Χατζηδάκη που επαναφέρει τον αντιδημοκρατικό μεσαίωνα στα εργασιακά δικαιώματα και ποινικοποιεί τη
συνδικαλιστική δράση. Εκείνη την ημέρα λοιπόν, σμήνη ρυπαρών και ανυπόδητων εργαζομένων στα
κάτεργα της τουριστικής βιομηχανίας της Κέρκυρας, τόλμησαν να διαταράξουν με τις φωνές και τα
σατιρικά τους δρώμενα, την δροσερή και ανέμελη σκέψη των Ευγενών της Περιφερειακής αρχής.

Πάνω ακριβώς στη στιγμή που ετοιμαζόταν για νέα ποσταρίσματα με παπάδες, επιχειρηματίες και
υπουργούς. Πάνω ακριβώς που ετοίμαζαν να μεταφέρουν το νόμιμο ξεκοκάλισμα και φαγοπότι των
δημόσιων οικονομικών, σε ένα νέο ανώτερο επίπεδο.

Άκουσον άκουσον! Οι αυθάδεις που αγωνίζονται για να μην πεινάσουν οι οικογένειες τους, τόλμησαν να
εισβάλουν στα ιδιαίτερα διαμερίσματα της ύπατης αρμοστίας, να κατάσχουν την ιερά έδρα του
περιφερειακού συμβουλίου, να την τοποθετήσουν εντός κάδου απορριμμάτων ανακυκλώσιμων υλικών με
διαλογή στην πηγή, χρώματος μπλε, και να την συνοδεύσουν με την αποκαθηλωμένη σημαία της
ευρωπαϊκής ενώσεως, επίσης χρώματος μπλε από ζωικό μετάξι τουίλ σουφλί.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/08/IoniaKarekla725-min.jpg


Οποία ασέλγεια και οποία προσβολή! Αναφώνησε σύσσωμη η περιφερειακή αρχή δια των τεσσάρων κυανο-
φαιο-πράσινων παρατάξεων που την συναποτελούν, απαιτώντας την άσκηση διώξεων κατά των
πρωτεργατών και δραστών της άσεμνης πολιτικο-θεατρικής παράστασης, με κοινό πόρισμα που εκδόθηκε
στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της 11/6.

Η μήνυση που κατατέθηκε –δια της Περιφερειακής Αρχής ΠΕ Κέρκυρας- κατά τριών μελών του
Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδικάτου Ξενοδοχοϋπαλλήλων Κέρκυρας, ενός σωματείου με ταξικό
προσανατολισμό που συσπειρώνεται στο ΠΑΜΕ, αποτελεί την πραγματική εικόνα μιας αμόρφωτης,
ξεπεσμένης και θρασύτατης κάστας που όχι μόνο κλέβει τη ζωή και το μεροκάματο από την τσέπη του
εργαζόμενου λαού, αλλά τολμά να κουνά και το δάχτυλο και να δυσανασχετεί από την όποια πολιτική
διαμαρτυρία.

Όπως μας πληροφόρησαν τα καλά πληροφορημένα για κάθε σκέψη, πράξη και φιέστα των τοπικών
αρχόντων, κερκυραϊκά μέσα ενημέρωσης, «Η Αντιπεριφερειάρχης Κέρκυρας, Μελίτα Ανδριώτη,
ενημέρωσε άμεσα την Περιφερειάρχη, Ρόδη Κράτσα–Τσαγκαροπούλου, για το επεισόδιο και κατόπιν
συνεννόησης υπέβαλε μήνυση κατ’ αγνώστων για προσβολή δημοσίου συμβόλου και φθορά ξένης
ιδιοκτησίας και μάλιστα δημόσιας αρχής στην Αστυνομική Διεύθυνση Κέρκυρας.»

«Η προσβολή του συμβόλου της Ευρωπαϊκής σημαίας συνιστά ποινικά κολάσιμη πράξη (άρθρο 191Α του
Ποινικού Κώδικα – Ν. 4619/2019) και θίγει την ευρωπαϊκή ταυτότητα των Κερκυραίων πολιτών», μια
ταυτότητα γραμμένη με πάνω από 500 χρόνια αιματηρής ευρωπαϊκής ενετικής φεουδαρχίας, μια
ταυτότητα που εμείς οι Ευρω-Κερκυραίοι δεν θα εκχωρήσουμε ποτέ εις στον αιώνα τον άπαντα στις
βάρβαρες σλαβο-βαλκανικές φυλές του ελλαδικού χώρου, που επιχειρούν μάλιστα εν μέσω της πλούσιας
τουριστικής αποκομιδής να διασπείρουν τον δηλητηριώδη επαναστατικό τους δάκο ανάμεσα στους
θεοσεβούμενους και πράους δουλοπάροικους.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων επισημαίνει «Η σημαία δεν αποτελεί απλώς αντικείμενο, αλλά ιερό σύμβολο
που εκφράζει την αξία της ενότητας και της αλληλεγγύης των ευρωπαϊκών κρατών και λαών και απαιτεί
τον σεβασμό και την τιμή. Κοσμεί όλα τα κτίρια της χώρας μας. Η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων είναι
σταθερά προσηλωμένη στις αρχές της νομιμότητας και του σεβασμού των εθνικών και ευρωπαϊκών
συμβόλων».

Ασφαλώς! Το ιερό σύμβολο της ένωσης των καπιταλιστικών κρατών σε βάρος της εργατικής τάξης, το
ιερό σύμβολο των Μνημονίων, το ιερό της σύμβολο της καταπίεσης των ευρωπαϊκών λαών με
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προγράμματα λιτότητας, το ιερό σύμβολο καλλιέργειας και χαϊδολογήματος του νεο-ναζισμού, η σημαία
της ΕΕ, δεν είναι δυνατό να βεβηλώνεται από τα συνδικάτα!

Κάτι ψέλλισαν και για βεβήλωση των εθνικών μας συμβόλων όμως. Διότι ως περιφερειακή αρχή δεν
κοβόμαστε μόνο για τη σημαία της ΕΕ, μας νοιάζουν και τα σύμβολα της Πατρίδας, μιας Πατρίδας που
τιμούμε ιδιαιτέρως ξεπουλώντας κάθε μέρα και από λίγο Ερημίτη στην Κέρκυρα, λίγο ΤΑΟΛ στη Λευκάδα,
λίγο Ναυάγιο στη Ζάκυνθο και λίγη Αγία Πελαγία στην Κεφαλονιά. Γιατί έτσι τιμούμε εμείς οι
ευρωπαϊστές την Πατρίδα, με τις οφσόρ μας και με τις δεξιώσεις μας!

Παρά λοιπόν το πλήθος των παραινέσεων, ώστε αυτή η τραβηγμένη από τα μαλλιά μήνυση να αποσυρθεί,
και οι τρεις συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ να μην οδηγηθούν στην γκιλοτίνατων ποινικών δικαστηρίων, η
περιφερειακή αρχή φαίνεται ότι τελικώς επιμένει στην αποκατάσταση της ευρω-ενετο-φαιουδαρχικής
τάξης και είναι αποφασισμένη να επιβάλει την τιμωρία των Σταμάτη Πελάη, Προέδρου του Συνδικάτου,
Νικηφόρο Ζερβό, μέλος της διοίκησης και Φώτη Γκόρο, ταμία.

Είναι ντροπή που όμοια της δεν έχουμε ξαναδεί.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ για την αδιανόητη αντιδημοκρατική πρακτική
που προσπαθεί να εφαρμόσει για να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ στους διωκόμενους συνδικαλιστές και θα απαντήσουμε μέσα από τον αγώνα μας
για ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή των εργαζομένων στα συνδικάτα και στις ταξικές δυνάμεις του
κινήματος.


